23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Déns ierakstija skaitjus no 1 [idz 9 tabulas 3x3 rdtinas. Vins saka,
ievietojot skaitlus 1, 2, 3, un 4 ta, ka paradits attéla. |zradijas, ka skaitlim
5 skaitlu summa blakus esoSas ritinas (ar kopigu malu) ir vienada ar 9. [2| |4
Kada ir blakus eso$o skaitjJu summa skaitlim 67

(A) 14 (B) 15 (C)17 (D) 28 (E) 29

Parka Avenu koki aug tikai viena pusé. Kopa tur ir 60 koki. Katrs otrs koks ir klava, bet
katrs treSais — liepa vai klava. Paréjie koki ir bérzi. Cik daudz bérzu tur ir?
(A) 10 (B) 15 (C) 20 (D) 24 (E) 30

Plana krasaina lente pielipa pie caurspidiga plastika kuba (skatieties attélu).
Kads no Zimé&jumiem neattélo kubu no nevienas no pusém?

(A) D (B) (©) N (D) (E)

Karalis un vina véstneSi brauc no pils uz vasarnicu ar atrumu 5 km/stunda. Katru
stundu karalis sita atpakal uz pili vienu véstnesi, kas celo ar atrumu 10 km/stunda. Ar
kadu laika intervalu divi véstnesi ieradisies pili?
A) 30 min (B) 60 min (C) 75 min

(D) 90 min (E) 120 min

3 vienzimju skaitli bija uzrakstiti uz tafeles. Ali sastaitaja tos un ieguva 15.Péc tam vin$
noslaucija vienu no skaitliem un ta vieta uzrakstija 3.Péc tam Reza sareizindja Sos 3
skaitlus uz tafeles un ieguva 36. Kadi varianti ir iesp&ami skaitlim,ko noslaucija Ali?
(A)6vai7 (B) 7 vai 8 (C) tikai 6 (D) tikai 7 (E) tikai 8

Trusim garSo kaposti un burkani. Dienad vin§ apéd vai 9 burkanus, vai 2 kapostu
galvinas, vai 1 kapostu galvinu un 4 burkanus. Bet ir dienas kad vin$ éd tikai zali.
P&edéjo 10 dienu laika trusis apéda 30 burkanus un 9 kapostu galvinas. Cik dienas no
§im 10 dienam vins éda tikai zali?

(A)O (B) 1 (C)2 (D)3 (E)4

Brinumzemé pirms katras saulainas dienas divas dienas péc kartas [ist lietus. Vel péc
katras lietainas dienas péc 5 dienam atkal ir lietus. Sodien ir saulaina diena. Cik
dienam iepriek§ més varam precizi prognozét laiku?

(A) 1 dienai (B) 2 dienam (C) 4 dienam (D) més nevaram prognozét pat nakamajai
dienai (E) més varam prognozét laiku katrai dienai sakot ar Sodienu

Vecmaminai ir 10 mazbérni. Alise ir vecaka. Vecmamina pamanija, ka visi vinas
mazbérni ir dazada vecuma. Vinas mazbérnu gadu summa ir 180, kadds varétu bt
vismazakais Alises vecums?

(A) 19 (B) 20 (C) 21 (D) 22 (E) 23

Starptautiska konkursa
.Kengurs”
uzdevumi
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Laiks uzdevumu risind$anai — 75 mindtes!
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5.- 6.klases
Uzdevumi, kuri tiek vértéti 3 balles

Arno sastadija vardu KANGAROO izmantojot kartinas ar vienu burtu uz katras.
Diemzél dazas kartinas bija pagrieztas. Divreiz pagriezot kartinu vin§ var palabot
kartinu ar K burtu un pagrieZot vienu reizi vins var salabot A burtu — skatieties attélus.
Cik reizu vinam japagriez kartinas lai visi burti batu novietoti pareizi?

(A)4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8 'MK\L/\M \Ar\J
e >
M>=Z GV RIOO
Torte sver 900 g. Pols sagrieza to 4 dalas. Vislielakais gabals sver tik pat ka visi
paréjie kopa. Kads svars ir lielakajam gabalam?
(A)250¢g (B) 300 g (C)400g (D) 450 g (E)600g
Divi gredzeni, viens peléks, otrs balts ir savienoti kopa. Péteris, kas o~
atrodas gredzenu prieksa, redz gredzenus t3, ka paradits attéla. Paulsir || QJJ "4
aizmuguré. Ko vins redz? )

A) /N8 B) 74 C) /% D) &% (B) KLT\‘\’
@ @ @ v “Q

12
Sekojosa pieméra dazi cipari ir aizvietoti ar zvaigznitém. Kada + 153
ir troksto$o ciparu summa? 144
(A)O (B) 1 (C)2 (D)3 (E) 10 =309

Kada ir starpiba starp vismazako 5-zZimju skaitli un vislielako 4-zimju skaitli?
(A)1 (B) 10 (C) 1111 (D) 9000 (E) 9900

Kvadrats ar perimetru 48 cm ir sadalits 2 dalas, lai izveidotu ’—‘ > @ ]
taisnstari (skatieties attélu). Kads ir taisnstdra perimetrs?

(A) 24 cm (B) 30 cm (C)48cm (D) 60 cm (E)72cm

Katrinai ir 38 sérkocini. Vina salika trisstdri un kvadratu, izlietojot visus sérkocinus.
Katra trijstira mala ir izveidota no 6 sérkociniem. No cik sérkociniem ir sastadita katra
kvadrata mala?

(A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8

5.- 6. klases



10.

11.

12.

13.

14.

Pérlu kaklarota ( attéla ) ir izveidota no tumsi pelékam pérlém un spilgti baltdm pérlém.
Arno grib panemt 5 tumsi pelékas pérles. Vins var nonemt pérles tikai no kaklarotas
galiem, tapéc vinam janonem arT dazas baltas pérles. Kads ir baltu pérlu vismazakais

skaits, kas janopem Armo? -@ @O0 909 9 H 9 e @

(A)2 B)3 (C)4 (D)5 (E)6

Laiks
Harijs piedalijas sactkstés lidojumos uz slotas, kur bija janolido f,t;rtfapla 25526
5 apli. Laiks, kad Harijs Skérsoja starta ITniju ir paradits attéla. Pac 2 apla 10:54
Kuru apli Harijs nolidoja visatrak? Péc 3 apla 11:28

. « . é | !

(A)pirmo  (B)otro  (C)treSo (D) ceturto (E) piekto EZE::;: 1;22
Bena digitalais pulkstenis strada nepareizi. Nav redzamas ‘
tris horizontalas ITnijas cipariem no labas puses. Bens | IELH l_ H IE;L'l I
skatas uz pulksteni un laiks mainas no paradita pa kreisi - ' =
uz noradrtto pa labi. Cik tagad ir pulkstenis?
(A) 12:40 (B) 12:42 (C) 12:44 (D) 12:47 (E) 12:49

Uzdevumi, kuri tiek vértéti 4 balles

Kadu plaksntti japievieno Zimé&jumam lai baltajam laukumam bdtu Dmu
vienada platiba ar melno laukumu? %%g

(A)D (B). (C)m (D) B (E) tas nav iesp&jams

Henrijs un DZons izgaja no viena punkta. Henrijs nogdja 1 km uz ziemeliem, 2 km uz
rietumiem, 4 km uz dienvidiem un 1 km uz rietumiem. DZons nogdja 1 km uz
austrumiem, 4 km uz dienvidiem un 4 km uz rietumiem. Uz Kurieni bija vinam jaiet lai
vin$ nokl|dtu tur pat, kur ir Henrijs?
A) vin$ jau atnaca, kur ir Henrijs

C) 1 km uz ziemelrietumiem

E) 1 km uz rietumiem

B) 1 km uz ziemeliem
D) vairak par 1 km uz zieme|rietumiem

Vasaras nometné 7 bérni &d saldéjumu katru dienu, 9 bérni &éd sald&jumu katru otro
dienu, bet pargjie bérni vispar neéd saldéjumu. Vakar 13 bérni éda saldéjumu. Cik
bérnu &dis saldéjumu Sodien?
(A7 (B)8 (©)9 (D) 10 (E) nevar noteikt

Kenguri A, B, C, D un E séz pulkstena raditaja virziena ap apalu galdu. Kad atskan
zvanin§, katrs kengurs, iznemot vienu, apmainas vietam ar savu kaiminu. Rezultata
kenguri séZ pulkstena raditaja virziena sekojo$a seciba, sakot ar A: A, E, B, D, C.
Kur$ kengurs nemainija savu vietu?
(A) A (B)B (©)C

(D)D (B)E
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15.

16.

17.

19.

20.

21.

22.

Kvadratu var salikt izmantojot Cetras no Sim
piecam dalam. Kada dala netiks izmantota?
(A)A (B)B ()¢

eyl ]

Naturalam skaitlim ir tris cipari. Sareizinot ciparus més ieguvam 135. Kadu rezultatu
més iegldsim, ja més sasummeésim ciparus?
(A) 14 (B) 15 (C)16 (D) 17 (E) 18

Restorana ir 16 galdini. Katram galdinam ir 3, 4 vai 6 krésli. Pie galdiniem ar 3 vai 4
krésliem var izvietot 36 cilvékus. Zinot, ka restorana var izvietot 72 cilvékus, cik ir
galdinu ar 3 krésliem?
(A)4 (B)5 (C)6

(D)7 (E)8

. Punkti A, B, C, D, E, F atrodas $§ada seciba uz taisnas linijas. Més zinam, ka AF=35,

AC=12, BD=11, CE=12 un DF=16. Kads ir BE garums?
(A) 13 (B) 14 (C)15 (D) 16 (E) 17

Parisa sakartoja akmentinus grupas uz galda. Péc tam, kad vina sadalija akmentinus
pa 3 grupg, izradijas, k& 2 akmentini palikapari. Tad vina sadalija akmentinus pa 5
grupa, un atkal palika 2 akmentini. Kads vismazakais akmentinu skaits vinai ir
vajadzigs, lai nepaliktu neviens, kad vina sadalis tos pa 3 grupa un pa 5 grupa?

(A)3 (B) 1 (C)4 (D) 10 (E) 13

Kuba skaldnes ir sanumurétas 1, 2, 3, 4, 5, un 6. Skaldném 1 un 6 ir kopiga Skautne.
Tas pats ir spéka skaldném 1 un 5, 1 un 2, 6 un 5, 6 un 4, un skaldném 6 un 2. Kads ir
numurs virsmai, kas atrodas pret virsmai ar numuru 4?

(A) 1 (B)2 ()3 (D)5 (E) nevar noteikt

: {_szevumi, kuri tiek vértéti 5 ballés

Attela 3x3x3 H% }/ kubs sastav no 27 maziem kubikiem. Cik mazo
kubiku janonem, lai iegitu sekojoSu rezultatu, skatoties no labas puses, no
augsas un no priek$puses?
(A)4 (B)5

(C)6 (D)7 (E)9

Ir 5 dziesmas: dziesma A ilgst 3 min, dziesma B — 2 min 30 s, dziesma C — 2 min,
dziesma D — 1 min 30 s, un dziesma E — 4 min. Sis dziesmas atskano seciba A, B, C,
D, E bez partraukumiem atkartojot no sadkuma. Dziesma C skanéja, kad Endijs izgaja
no majas. Vins atgriezads majas precizi péc vienas stundas. Kada dziesma skanégja,
kad Endijs atgriezas majas?
(A) A (B)B (©)C

(D)D (B)E
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